DECORATION D’UN MUR D’UNE SALLE DES FETES


Le mur d’une salle des fêtes situé derrière la scène où s’installe l’orchestre doit être repeint.

On se propose de  calculer la quantité de peinture nécessaire.

1. Calcul de l’aire A1 du rectangle ABCD :

1.1. Mesurer,  en centimètre, la longueur [BC] du  mur de la salle des fêtes. Arrondir la valeur au dixième.

[BC]  =_______________cm

1.2. Mesurer,  en centimètre, la hauteur [AB] du mur latéral de la salle des fêtes. Arrondir la valeur au dixième.
[AB]  =_______________cm

1.3. En utilisant la relation suivante : dimension réelle = dimension sur le plan SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 50, compléter le tableau suivant :

	
	sur le plan
	 dimension réelle

	[BC]  
	
	

	[AB]  
	
	


1.4. Calculer, en m2, l’aire A1 du rectangle ABCD.

____________________________________________________________________________________

A1 =_______________m2

2. Calcul de l’aire A2 du triangle ADE :

2.1. Dans le triangle ADE, tracer la hauteur issue de E. Elle coupe [AD] en H.

2.2. Mesurer,  en centimètre, la hauteur [EH] de la partie triangulaire. Arrondir la valeur au dixième.

[EH]  =_______________cm

2.3. En utilisant la relation suivante : dimension réelle = dimension sur le plan SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 50, compléter le tableau suivant :

	
	sur le plan
	 dimension réelle

	[EH]  
	
	


2.4. Calculer en m2, l’aire A2 du triangle rectangle ADE.

____________________________________________________________________________________

A2 =_______________m2

3. Calcul de l’aire A du mur :

3.1. En déduire l’aire totale A du mur à peindre.

____________________________________________________________________________________

A =_______________m2
3.2. Chaque pot de peinture permet de repeindre 15m2. Calculer le nombre n de pots nécessaires pour repeindre le mur, sachant que deux couches seront appliquées.

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________
4. Installation d’une guirlande de ballons :

4.1. En observant le schéma du mur, compléter la phrase suivante :

Les ballons situés sur la droite sont _____________________________ aux ballons situés à gauche, par rapport ______________________________ .

4.2. Afin de fixer les ballons, un fil a été fixé entre les points AED. En utilisant la propriété de Pythagore dans le triangle rectangle AHE, calculer, en mètre,  la longueur réelle du segment [AE]. Arrondir la valeur au centième.

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

4.3. En déduire, en mètre, la longueur du fil AED. Arrondir la valeur au centième.

____________________________________________________________________________________
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